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PERFILES
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Diseñados especialmente para uso 

decorativo e instalación en mobiliario y 

destinados a iluminar espacios concretos, 

como librerías, armarios y vitrinas o dotar 

de personalidad a espacios diáfanos 

como zonas comunes. Protegen, disipan y 

prolongan la vida útil de las tiras.



Especially designed for decorative use and 

installation on furniture, and intended for 

illuminating specific spaces such as book 

shops, cabinets and display cases or adding 

personality to openplan spaces such as 

communal areas. They protect, dissipate and 

extend the service life of strips.
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Si la longitud total debe ajustarse al espacio disponible, adaptaremos 

la tira a la longitud del perfil, condicionada por su corte mínimo y las 

tolerancias derivadas de la salida del cable y las tapas

If the total length has to be adjusted to the space available, the strip should 

be adjusted to the length of the profile, conditioned by its minimum cut and 

the tolerances derived from the cable exit and the end caps.

Tipo de salida / Type of exit Tener en cuenta / Consider

Solo si existe ancho suficiente para tira + cables.

Only if there is enough width for strip + cables.

Indicar la distancia para la salida del cable.

Indicate the distance for the cable exit.

Back, central

En caso de doble salida de cable, tener en cuenta las tolerancias en ambos extremos.

In the case of a double cable exit, take into account the tolerances at both ends.

Las tiras con protección IP aumentan su tamaño debido al uso de tapas finales. Consultar medidas tapa en la página de cada producto.

Strips with IP protection are larger due to the use of end caps. See cover dimensions on each product page.

Trasera por zona centralA

TOLERANCIAS DEL CABLEADO / WIRING TOLERANCES

Si el espacio disponible permite cierto margen para ajustar medidas, la 

longitud total queda condicionada por la tira y podemos adaptar el largo 

del perfil al corte mínimo más próximo a nuestra medida ideal, teniendo 

en cuenta una serie de tolerancias derivadas de la salida del cable y las 

tapas.

If the available space allows some margin for adjusting dimensions, the total 

length is conditioned by the strip and the length of the profile can be adjusted 

to the minimum cut closest to our ideal size, taking into account a series of 

tolerances derived from the cable exit and the covers.

Aspectos importantes de la fabricación a medida
Important aspects of custom manufacturing

Espacio disponible

Longitud total

Corte mínimo

Difusor

Tira flexible

Perfil

Estante

Shelf

Profile

Milled slot

Total length

Flexible strip

Space available

Profile length

Diffuser

Minimum cut

Longitud perfil

Fresado

Espacio y relación tira-perfil Space and strip-profile ratio

2mm

mm

2mm

Longitudinal

Es necesario utilizar tapa con pasacable.

End cap with grommet required.

Dejar tolerancia exterior para la salida del cable.

Leave external tolerance for the cable exit.

LongitudinalC

5mm 2mm

Trasera por un extremoB
Back, at one end

Es óptimo si no existe ancho suficiente
para tira + cables.

Optimum if there is not enough width
for strip + cables.12mm 2mm

Left-hand side
Indicar la distancia para la salida del cable.

Indicate the distance for the cable exit.

Lateral izquierdaD

5mm 2mm

Right-hand side
Indicar la distancia para la salida del cable.

Indicate the distance for the cable exit.

Lateral derechaE

5mm 2mm
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A - CORTES PARA MISMO PLANO Composiciones
CompositionsCuts for the same plane

Cuts for a change of plane

Cuts for corner profiles

B - CORTES PARA CAMBIO DE PLANO

C - CORTES PARA PEFILES DE ESQUINA

Cortes en Inglete / Mitre cuts
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1B

2A

2B
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Modelo Tamaño

7,8 x 9 mm

10 x 10 mm

14,5 x 15,7 mm

17,1 x 15,3 mm

19,5 x 15,7 mm

23,5 x 12,8 mm

Ø 15,8 mm

7,8 x 12 mm

21,6x 15,2 mm

17,1 x 15,3 mm

23,5 x 11,3 mm

36,1 x 14 mm

17,1 x 8 mm

17,1 x 17,1 mm

20,3 x 19,7 mm

10 x 13 mm

18 x 5,6 mm

22,2 x 8,3 mm

17,1 x 8 mm

23,5 x 13,4 mm

53 x 14 mm

Largo

2 m

2 m

2 m

2/3 m

2 m

2 m

2m

2m

2m

2/3 m

2m

2m

2/3 m

2 m

2/3 m

2m

2m

2m

2/3 m

2m

2m

08460009

08460054

08460055

08460004

08460057

08460029

08460043

08460008

08460056

08460003

08460030

08460071

 08460002

08460034

08460040

08460010

53460004

08460042

08460001

08460012

08460068

TSL S9

TSL S7

TSL S14

TSL S15

TSL S19

TSL S13N

TSL P9

TSL E9

TSL E14

TSL E15

TSL E13N

TSL T68S

TSL S8

TSL S15+

TSL S40

TSL S10

TSL SF1

TSL D9

TSL E8

TSL E12

TSL T68R

Lacado stockDetalle Instal. AcabadoPág.

190

192

193

198

202

205

208

216

219

223

226

230

196

200

204

206

212

218

222

225

228

Model Page Detail Size Length Install. Lacquered stock Finish
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Modelo Tamaño

46 x 26 mm

42,5 x 16 mm

16 x 16 mm

19 x 19 mm

17,7 x 43,5 mm

15,2 x 80 mm

80 x 50 mm

21,4 x 11 mm

24 x 25,9 mm

11,8 x 11,8 mm

17,9 x 12 mm

50,6 x 26 mm

45,7 x 50,1 mm

10 x 10 mm

17,7 x 48,5 mm

24,75 x 76,6 mm

48 x 26,7 mm

65 x 27,5 mm

21,3 x 26,1 mm

19 x 30 mm

13 mm
20 mm

Largo

2 m

2 m

2 m

2 m

2 m

2 m

2 m

2 m

2 m

2 m

2 m

2 m

2 m

2 m

2 m

2 m

2 m

2 m

2 m

2 m

2 m

08460069

08460084

08460006

08460027

08460062

08460020

08460024

08460011

08460037

08460017

24166151

08460070

08460021

08460041

08460050

08460023

08460022

08460025

08460026

53460006

TSL T69R

TSL T84

TSL C06

TSL C18N

TSL W62

TSL D20

TSL V24

TSL F11

TSL F37

TSL G36

TSL Z300

TSL T70R

TSL T21

TSL C9

TSL W50

TSL D23

TSL V22

TSL V25

TSL F26

TSL W1

TSL PL13
TSL PL20

Lacado stockDetalle Instal. AcabadoPág.

231

233

236

240

245

248

251

254

256

260

262

232

234

238

244

246

250

252

255

258

261

Model Page Detail Size Length Install. Lacquered stock Finish
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GUÍA
Sección Perfiles
Profiles section guide 

El orden ha sido establecido 
en base a las aplicaciones y 
tamaños de los productos.

The order in this section has been 
set based on product applications 
and sizes.

Instalación y
protección básica

Ángulo y
distribución
lumínica

Acabados
disponibles

Material

Recomendaciones de uso 

Translucidez

Variación CCT

Difusión

Installation and
basic protection

Light angle
and distribution

Available finishes

Recommendations for use

Translucency

CCT variation

Diffusion

Para garantizar la correcta disipación 
de la tira de led interior. 

Porcentaje de luz que 
atraviesa el difusor.

Variación de la tempera-
tura de color respecto a la 

tira led sin difusor.

Capacidad de convertir 
los puntos de luz en una 

línea continua.

To guarantee the correct dissipation 
of the inside led strip.

Percentage of light that 
passes through the diffuser.

Variation of the colour tem-
perature with respect to the 

led strip without diffuser.

Ability to convert dots light 
into a continuous line.

Accesorios

Accessories

Complementos disponibles 
con los acabados acordes 

para cada perfil

Available accessories with 
the finishes corresponding 

to each profile
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SUPERFICIE 
& COLGANTE

SURFACE & PENDANT
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Referencia
Code

Aluminio | Aluminum 2 m AL6063-T5

Datos técnicos / Technical data

2 m 10W/m

2 m 45ºC

Negro | Black

Blanco | White

Acabado

Finish
Formatos

Length

Dim. útiles
Effective dim.
5,5x5mm

Difusores
Diffusers

Blanco

Con pasacable / With hole

White

08463009PC 105º

Transl. 70%

Dif. 65%

CCT Var. -100K

08464009 08465009

08464009B 08465009B

08464009N 08465009N

Sujeciones
Mounting clips

Sujeción metálica
Metal clip

Acero / Steel

08467009

TSL S9 Superficie / Surface

Tapas
End caps

7,9x9x1,5mm 7,9x9x1,5mm

08460009N Disipación del calor / Heat dissipation

08460009B Temp. máxima / Max. Temperature

08460009 Material

Detalle constructivo
Design detail

0º
30º

60º

Plástico / Plastic Plástico /Plastic

Sin pasacable / Without hole

7,9

9

Instalación
Installation

Sujeción
Fastening

Puede instalarse de forma empotrada si el material lo permite.
It can be installed recessed if the material allows it.
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Referencia
Code

Aluminio | Aluminum 2 m AL6063-T5

Datos técnicos / Technical data

2 m 10W/m

2 m 45ºC

Negro | Black

Blanco | White

Acabado

Finish
Formatos

Length

Dim. útiles
Effective dim.
6x8mm

Difusores
Diffusers

Blanco

Con pasacable / With hole

Sujeción metálica

Blanco

Negro

White

Metal clip

White

Black

08463054

Acero / Steel

08461054

08462054

PC

PMMA

PMMA

115º

115º

70º

Transl.

Transl.

Transl.

70%

60%

50%

Dif.

Dif.

Dif.

80%

90%

90%

CCT Var.

CCT Var.

CCT Var.

-100K

-200K

+25K

08464054 08465054

08464054B 08465054B

08464054N 08465054N

08466054

N

TSL S7 Superficie / Surface

Tapas
End caps

8,4x10x2mm 8,4x10x2mm

08460054N Disipación del calor / Heat dissipation

08460054B Temp. máxima / Max. Temperature

08460054 Material

Detalle constructivo
Design detail

0º

0º

0º

30º

30º

30º

60º

60º

60º

Instalación
Installation

Plástico / Plastic Plástico /Plastic

Sin pasacable / Without hole

10

10

Sujeción
Fastening

Sujeciones
Mounting clips
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Referencia
Code

Aluminio | Aluminum 2 m AL6063-T5

Datos técnicos / Technical data

2 m 15W/m

2 m 45ºC

Negro | Black

Blanco | White

Acabado

Finish
Formatos

Length

Dim. útiles
Effective dim.
10x12,7mm

Difusores
Diffusers

Blanco

Con pasacable / With hole

White

08463055PC 115º

Transl. 70%

Dif. 80%

CCT Var. -100K

08464055 08465055

08464055B 08465055B

08464055N 08465055N

N

TSL S14 Superficie / Surface

Tapas
End caps

14,5x15,7x2mm 14,5x15,7x2mm

08460055N Disipación del calor / Heat dissipation

08460055B Temp. máxima / Max. Temperature

08460055 Material

Detalle constructivo
Design detail

0º
30º

60º

Instalación
Installation

Plástico / Plastic Plástico /Plastic

Sin pasacable / Without hole

14,5

15,7

Sujeción metálica
Metal clip

Acero / Steel

08466055

Sujeciones
Mounting clips

Sujeción
Fastening
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Superficie luminosa ultra fina.

Ultra slim lighting surface.

Rendimiento de color profesional, 
ideal para la iluminación de producto.

Professional color performance,
ideal for product lighting.  

Tamaño perfecto para iluminación
integrada en mobiliario.
(armarios, estanterías, expositores).

Perfect size for lighting integrated
in furniture.

(cabinets, shelves, exhibitors).

ULTRA
SLIM

TIRAS FLEXIBLES & PERFILES

S9

E9

C9

S7

D9

S10 P9

Superficie
& colgante

Surface &
pendant

Empotrables
Recessed

Esquina
Corner

Perfiles compatibles:
Suitable profiles:

195
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Blanco
White

08463002PMMA

Transl. 60%

Dif. 90%

CCT Var. -200K
115º0º

30º

60º

Negro&Blanco
Black&White

08469002PC

Transl. 50%

Dif. 75%

CCT Var. +25K
85º0º

30º

60º

Blanco mate 50m
White mate 50m

08463004R50PC 115º

Transl. 65%

Dif. 85%

CCT Var. -150K
0º

30º

60º

Semitransparente
Semiclear

08462001PC 105º

Transl. 75%

Dif. 75%

CCT Var. -75K
0º

30º

60º

Blanco
White

08463001PC

Transl. 70%

Dif. 80%

CCT Var. -100K
115º0º

30º

60º

Transparente
Clear

08461001PC 90º

Transl. 90%

Dif. 0%

CCT Var. -5K
0º

30º

60º

Referencia
Code

Aluminio | Aluminum 2/3 m AL6063-T5

Datos técnicos / Technical data

2/3 m 14W/m

2/3 m 45ºC

Negro | Black

Blanco | White

Acabado

Finish
Formatos

Length

TSL S8 Superficie / Surface

08460002N Disipación del calor / Heat dissipation

08460002B Temp. máxima / Max. Temperature

08460002 Material

Dim. útiles
Effective dim.
12,2x6,5mm

Difusores
Diffusers

Detalle constructivo
Design detail

Con pasacable / With hole 08464002 08465002

08464002B 08465002B

08464002N 08465002N

Tapas
End caps

17,1x8x1,50mm 17,1x8x1,50mm

Plástico / Plastic Plástico /Plastic

Sin pasacable / Without hole

8

17,1

Instalación
Installation

Sujeción
Fastening

Rotable
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Sujeción metálicaSujeción plástica

Sujeción rotable

Metal clipPlastic clip

Rotable clip

Acero / SteelPC

Acero / Steel

Sujeciones
Mounting clips

0846600908466001

08466008

Conector 180º 08468002 08467002

08468002B 0846700B

08468002N 08467002N

Conexiones
Connectors

20x30x11,4mm 42x42x11,4mm

180º connection 90º connection
Conector 90º
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Referencia
Code

Aluminio | Aluminum 2/3 m AL6063-T5

Datos técnicos / Technical data

2/3 m 14W/m

2/3 m 45ºC

Negro | Black

Blanco | White

Acabado

Finish
Formatos

Length

Dim. útiles
Effective dim.
12,2x13,8mm

Difusores
Diffusers

Transparente

Con pasacable / With hole

Clear

08461001PC 60º

Transl. 90%

Dif. 0%

CCT Var.

08464004 08465004

08464004B 08465004B

08464004N 08465004N

TSL S15 Superficie / Surface

Tapas
End caps

17,1x15,3x1,8mm 17,1x15,3x1,8mm

08460004N Disipación del calor / Heat dissipation

08460004B Temp. máxima / Max. Temperature

08460004 Material

Detalle constructivo
Design detail

0º
30º

60º

Plástico / Plastic Plástico /Plastic

Sin pasacable / Without hole

Blanco
White

08463002PMMA 115º

Transl. 60%

Dif. 100%

CCT Var.
0º

30º

60º

Semitransparente
Semiclear

08462001PC 100º

Transl. 75%

Dif. 70%

CCT Var.
0º

30º

60º

Negro&Blanco
Black&White

08469002PC 70º

Transl. 50%

Dif. 90%

CCT Var.
0º

30º

60º

Blanco
White

08463001PC 115º

Transl. 70%

Dif. 90%

CCT Var.
0º

30º

60º

Blanco mate 50m
White mate 50m

08463004R50PC 120º

Transl. 65%

Dif. 100%

CCT Var.
0º

30º

60º

17,1

15,3

Sujeción
Fastening

Rotable

Instalación
Installation

-200K

+25K

-150K

-75K

-100K

-5K
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Conector 180º 08468004 08467004

08468004B 08467004B

08468004N 08467004N

Conexiones
Connectors

20x30x17,9mm 42x42x17,9mm

180º connection 90º connection
Conector 90º

Sujeciones
Mounting clips

Sujeción metálica
Metal clip

Acero / Steel

08466009Sujeción plástica
Plastic clip

PC

08466001

Sujeción rotable
Rotable clip

Acero / Steel

08466008
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Referencia
Code

Aluminio | Aluminum 2 m AL6063-T5

Datos técnicos / Technical data

2 m 22W/m

2 m 45ºC

Negro | Black

Blanco | White

Acabado

Finish
Formatos

Length

Dim. útiles
Effective dim.
13,2x8,7mm

Difusores
Diffusers

Transparente

Con pasacable / With hole

Clear

08461001PC 70º

Transl. 90%

Dif. 0%

CCT Var.

08464034 08465034

08464034B 08465034B

08464034N 08465034N

N

TSL S15+ Superficie / Surface

Tapas
End caps

17,1x15x2mm 17,1x15x2mm

08460034N Disipación del calor / Heat dissipation

08460034B Temp. máxima / Max. Temperature

08460034 Material

Detalle constructivo
Design detail

0º
30º

60º

Instalación
Installation

Plástico / Plastic Plástico /Plastic

Sin pasacable / Without hole

Blanco
White

08463002PMMA 100º

Transl. 60%

Dif. 100%

CCT Var.
0º

30º

60º

Semitransparente
Semiclear

08462001PC 90º

Transl. 75%

Dif. 70%

CCT Var.
0º

30º

60º

Negro&Blanco
Black&White

08469002PC 75º

Transl. 50%

Dif. 90%

CCT Var.
0º

30º

60º

Blanco
White

08463001PC 100º

Transl. 70%

Dif. 90%

CCT Var.
0º

30º

60º

Blanco mate 50m
White mate 50m

08463004R50PC 115º

Transl. 65%

Dif. 95%

CCT Var.
0º

30º

60º

Sujeciones
Mounting clips

17,1

17,1

Sujeción metálica
Metal clip

Acero / Steel

08466009

Sujeción rotable
Rotable clip

Acero / Steel

08466008

Sujeción
Fastening Rotable

-200K

+25K

-150K

-75K

-100K

-5K



Black&White
Difusor

discreto apagado, luminoso encendido
discreet off, bright on.

Perfiles compatibles:
Suitable profiles:

- Superficie / Surface : S8, S15, S15+
- Empotrable / Recessed : E8, E15
- Esquina / Corner : C18N
- Pared / Wall : W50, W62
- Zócalo / Skirting :  D23
- Escalón / Step :  V22, V24, V25

Luminarias compatibles:
Suitable luminaires:

- Lite: P52, P52R, E52, E52R, T52 
- Pro: LS5470
- Julia I & II
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Referencia
Code

Aluminio | Aluminum 2 m AL6063-T5

Datos técnicos / Technical data

2 m 20W/m

2 m 45ºC

Negro | Black

Blanco | White

Acabado

Finish
Formatos

Length

Dim. útiles
Effective dim.
15x12,7mm

Difusores
Diffusers

Blanco

Con pasacable / With hole

Negro

White

Black

08461057

08462057

PMMA

PMMA

115º

70º

Transl.

Transl.

60%

50%

Dif.

Dif.

100%

90%

CCT Var.

CCT Var.

-200K

+25K

08464057 08465057

08464057B 08465057B

08464057N 08465057N

N

TSL S19 Superficie / Surface

Tapas
End caps

19,5x15,7x2mm 19,5x15,7x2mm

08460057N Disipación del calor / Heat dissipation

08460057B Temp. máxima / Max. Temperature

08460057 Material

Detalle constructivo
Design detail

0º

0º

30º

30º

60º

60º

Instalación
Installation

Plástico / Plastic Plástico /Plastic

Sin pasacable / Without hole

19,5

15,7

Sujeción metálica
Metal clip

Acero / Steel

08466057

Sujeciones
Mounting clips

Sujeción
Fastening
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Referencia
Code

Aluminio | Aluminum 2/3 m AL6063-T5

Datos técnicos / Technical data

2/3 m 14W/m

2/3 m 45ºC

Negro | Black

Blanco | White

Acabado

Finish
Formatos

Length

Dim. útiles
Effective dim.
10x6mm

Difusores
Diffusers

Transparente

Sin pasacable / Without hole

Sujeción metálica

Semitransparente

Blanco

Clear

Metal clip

Semiclear

White

08461040

Acero / Steel

08462040

08463040

PC

PC

PC

85º

100º

105º

Transl.

Transl.

Transl.

90%

75%

70%

Dif.

Dif.

Dif.

0%

65%

70%

CCT Var.

CCT Var.

CCT Var.

-5K

-75K

-100K

08465040

08465040B

08465040N

08466040

TSL S40 Superficie / Surface

Tapas
End caps

20,3x19,7x1,5mm

08460040N Disipación del calor / Heat dissipation

08460040B Temp. máxima / Max. Temperature

08460040 Material

Detalle constructivo
Design detail

0º

0º

0º

30º

30º

30º

60º

60º

60º

Instalación
Installation

Zinc / Zync

Sujeciones
Mounting clips

19,7

20,3

Sujeción
Fastening
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-5K

-75K

-100K

Referencia
Code

Aluminio | Aluminum 2 m AL6063-T5

Datos técnicos / Technical data

2 m 14W/m

2 m 45ºC

Negro | Black

Blanco | White

Acabado

Finish
Formatos

Length

Dim. útiles
Effective dim.
18x8,5mm

Difusores
Diffusers

Transparente

Con pasacable / With hole

Sujeción metálicaSujeción plástica

Semitransparente

Blanco

Clear

Metal clipPlastic clip

Semiclear

White

08461013

Acero / SteelPC

08462013

08463013

PC

PC

PC

85º

110º

105º

Transl.

Transl.

Transl.

90%

75%

70%

Dif.

Dif.

Dif.

0%

90%

90%

CCT Var.

CCT Var.

CCT Var.

Sujeciones
Mounting clips

08464029 08465029

08464029B 08465029B

08464029N 08465029N

0846701408466014

TSL S13N Superficie / Surface

Tapas
End caps

23,5x12,8x1,8mm 23,5x12,8x1,8mm

08460029N Disipación del calor / Heat dissipation

08460029B Temp. máxima / Max. Temperature

08460029 Material

Detalle constructivo
Design detail

0º

0º

0º

30º

30º

30º

60º

60º

60º

Instalación
Installation

Plástico / Plastic Plástico /Plastic

Sin pasacable / Without hole

23,5

12,8

Sujeción
Fastening
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Referencia
Code

Aluminio | Aluminum 2 m AL6063-T5

Datos técnicos / Technical data

2 m 14W/m

2 m 45ºC

Negro | Black

Blanco | White

Acabado

Finish
Formatos

Length

Dim. útiles
Effective dim.
8x7,9mm

Difusores
Diffusers

Blanco

Con pasacable / With hole

White

08463010PC 95º

Transl. 70%

Dif. 95%

CCT Var. -100K

08464010 08465010

08464010B 08465010B

08464010N 08465010N

TSL S10 Superficie y colgante / Surface & pendant

Tapas
End caps

10x13x2mm 10x13x2mm

08460010N Disipación del calor / Heat dissipation

08460010B Temp. máxima / Max. Temperature

08460010 Material

Detalle constructivo
Design detail

0º
30º

60º

Instalación
Installation

Plástico / Plastic Plástico /Plastic

Sin pasacable / Without hole

10

13

Sujeción metálica
Metal clip

Acero / Steel

08466010

Sujeciones
Mounting clips

Sujeción
Fastening

Cable suspensión
Pendant cable

Acero / Steel

2 m

5 m

08467010

08467010/5M
08467010N

08467010N/5M

Cable susp.
Pendant wires
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N

TSL P9 Superficie y colgante / Surface & pendant
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Referencia
Code

2 m PC

Datos técnicos / Technical data

10W/m

45ºC

Acabado

Finish
Formatos

Length

Dim. útiles
Effective dim.
6x10mm

Difusores
Diffusers

Blanco

Con pasacable / With hole

Sujeción metálica

White

Metal clip

08463043

Acero / Steel

PC 150º

Transl. 70%

Dif. 65%

CCT Var. -80K

08464043 08465043

Cable suspensión
Pendant cable

Acero / Steel

08466043

Tapas
End caps

16Øx1,50mm 16Øx1,50mm

Blanco | White

Disipación del calor / Heat dissipation

Temp. máxima / Max. Temperature

08460043 Material

Detalle constructivo
Design detail

0º
30º

60º

Instalación
Installation

Plástico / Plastic Plástico /Plastic

Sin pasacable / Without hole

Ø 15,8

Sujeciones
Mounting clips

Sujeción
Fastening

Para instalación colgante son necesarias sujeciones + cables.
For pendant installation, metal clips + cables are required.

2 m

5 m

08467043

08467043/5M
08467043N

08467043N/5M

Cable susp.
Pendant wires
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(Servicio de corte, manipulado y color personalizado también en luminarias)

¿Quieres lacar tus perfiles?

Disponemos de un stock 
de perfiles ya lacados en 
blanco y en negro para 
agilizar las entregas.
¡Busca este símbolo!

We have a selection of 
profiles already lacquered in 
black and white in stock, in 
order to speed up deliveries. 
Look for this symbol!

Personalizamos el color de los 
perfiles con el RAL solicitado.
¡Consulta con nuestro depar-
tamento comercial!

We customise the colour of 
your profiles with the request-
ed RAL. Ask our commercial  
department!

Tenemos un servicio de cor-
te y manipulación profesional 
para personalizar la longitud 
del perfil.

We offer a professional han-
dling and cutting service to 
customise profile lenght.

Do you want to lacquer your profiles?

¡Consulta con nuestro 
departamento comercial!

Ask our commercial
department!

(Custom colouring, cutting and handling service for luminaires too!)

Stock
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Referencia
Code

Aluminio | Aluminum 2 m AL6063-T5

Datos técnicos / Technical data

2 m 10W/m

2 m 45ºC

Negro | Black

Blanco | White

Acabado

Finish
Formatos

Length

Dim. útiles
Effective dim.
10,8x3,6mm

Difusores
Diffusers

Blanco
White

53463004PC 110º

Transl. 70%

Dif. 60%

CCT Var. -100K

TSL SF1 Superficie / Surface

53460004N Disipación del calor / Heat dissipation

53460004B Temp. máxima / Max. Temperature

53460004 Material

Detalle constructivo
Design detail

0º
30º

60º

Instalación
Installation

Curvatura máxima
Maximum Curvature

Con pasacable / With hole 53464004

53464004B

53464004N

18x5,6x1,6mm

Plástico / Plastic

53465004

53465004B

53465004N

18x5,6x1,6mm

Plástico /Plastic

Sin pasacable / Without hole

5,6

18

d= 240mm

r= 120mm

Sujeción metálica
Metal clip

Acero / Steel

53466004

Sujeciones
Mounting clips

Tapas
End caps

Sujeción
Fastening

Adhesivo/Adhesive
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Instalaciones rápidas y sin cortes.
Fast and continuous installations.

Acabado blanco mate que resulta 
muy estético apagado y emite una 
luz suave cuando está encendido. 

Matte white finish, aesthetic design
when it is off and soft lighting when 
it is on. 

PC flexible.
Flexible PC. 

Trasmitancia del 65%.
Transmittance of 65%.

Presentado en un packaging que 
facilita su colocación y almacenaje.

Easier installation and storage 

thanks to special packaging.

Perfiles compatibles:
Suitable profiles:

- Superficie / Surface : S8, S15, S15+
- Empotrable / Recessed : E8, E15
- Esquina / Corner : C18N
- Pared / Wall : W50, W62
- Zócalo / Skirting :  D23
- Escalón / Step :  V22, V24, V25

El difusor de los

GRANDES
PROYECTOS
The diffuser of large projects

de difusor
continuo
continuous diffuser

214



EMPOTRABLES
RECESSED

P
E

R
F

IL
E

S
 /

 P
R

O
FI

LE
S

Tira

Strip

Acc.

Silic.

SWL

Circ.

Perf.

Prof.

Lite

Pro

Work

Curve

Track

Arqu.

Arch.

Prod.

Deco.

Mod.

Cont.

Fuen.

PSU

Julia

215



216 Tecsoled - Get Ready

Adhesivo / Adhesive

Referencia
Code

Aluminio | Aluminum 2 m AL6063-T5

Datos técnicos / Technical data

2 m 10W/m

2 m 40ºC

Negro | Black

Blanco | White

Acabado

Finish
Formatos

Length

Dim. útiles
Effective dim.
5,5x7,5mm

Difusores
Diffusers

Blanco

Con pasacable / With hole

White

08463009PC 105º

Transl. 70%

Dif. 85%

CCT Var. -100K

08464008 08465008

08464008B 08465008B

08464008N 08465008N

TSL E9 Empotrar / Recessed

Tapas
End caps

7,9X12,8X2mm 7,8X12,8X2mm

08460008N Disipación del calor / Heat dissipation

08460008B Temp. máxima / Max. Temperature

08460008 Material

Detalle constructivo
Design detail

0º
30º

60º

Instalación
Installation

Plástico / Plastic Plástico /Plastic

Sin pasacable / Without hole

7,8

12,8

1210,9
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Referencia
Code

Aluminio | Aluminum 2 m AL6063-T5

Datos técnicos / Technical data

2 m 10W/m

2 m 40ºC

Negro | Black

Blanco | White

Acabado

Finish
Formatos

Length

Dim. útiles
Effective dim.
5,50x6,50mm

Difusores
Diffusers

Blanco

Izq. con pasacable / Left with hole Dcha. sin pasacable / Right Without hole

White

08463009PC 85º

Transl. 70%

Dif. 80%

CCT Var. -100K

08464042 08465042

08464042B 08465042B

08464042N 08465042N

N

TSL D9 Empotrar / Recessed

Tapas
End caps

22,2x8x1,5mm 22,2x8x1,5mm

08460042N Disipación del calor / Heat dissipation

08460042B Temp. máxima / Max. Temperature

08460042 Material

Detalle constructivo
Design detail

0º
30º

60º

Instalación
Installation

Aluminio / Aluminum Aluminio / Aluminum

8,3

21,2

22,2

Adhesivo/Adhesive

Ranurado rectangular + biselado doble con guía.
Rectangular grooving + double bevelling with guide
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Referencia
Code

Aluminio | Aluminum 2 m AL6063-T5

Datos técnicos / Technical data

2 m 15W/m

2 m 40ºC

Negro | Black

Blanco | White

Acabado

Finish
Formatos

Length

Dim. útiles
Effective dim.
10x12,2mm

Difusores
Diffusers

Blanco

Con pasacable / With hole

White

08463056PC 115º

Transl. 70%

Dif. 80%

CCT Var. -100K

08464056 08465056

08464056B 08465056B

08464056N 08465056N

N

TSL E14 Empotrar / Recessed

Tapas
End caps

21,6x15,7x2mm 21,6x15,7x2mm

08460056N Disipación del calor / Heat dissipation

08460056B Temp. máxima / Max. Temperature

08460056 Material

Detalle constructivo
Design detail

0º
30º

60º

Instalación
Installation

Plástico / Plastic Plástico /Plastic

Sin pasacable / Without hole

21,6

14,3

15,213,9

Clip metálico
Recessed spring

Acero / Steel

08467056

Sujeciones
Mounting clips

Clip

Adhesivo/Adhesive 
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TSL SWITCH Family
Los nuevos sensores de la familia Switch 
nos permiten integrar reguladores en 
perfilería, mobiliario o controlar la ilumi-
nación con detectores de presencia

The new sensors of the Switch family allow us to integrate 
dimmers in profiles, furniture or control lighting with 
presence detectors.

SENSOR
SERIES

Sensores de proximidad
Occupancy sensors

-S8, S19, E8

Perfiles compatibles:
Suitable profiles:

Sensores de apertura
Opening sensors

Sensores de apertura
Opening sensor

-S15, S14

Perfiles compatibles:
Suitable profiles:

Sensor empotrable de 
apertura doble.

TSL SW002

Recessed double opening sensor.

Sensor empotrable de 
apertura simple.

TSL SW003

Easy-open recessed sensor.

Sensor integrado en perfil
Apertura cajón/puerta

TSL SW001

Sensor integrated in drawer/door 
opening profile.

NOVEDAD / NEW

220
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Referencia
Code

Aluminio | Aluminum 2/3 m AL6063-T5

Datos técnicos / Technical data

2/3 m 14W/m

2/3 m 40ºC

Negro | Black

Blanco | White

Acabado

Finish
Formatos

Length

Dim. útiles
Effective dim.
12,2x6,5mm

Difusores
Diffusers

Con pasacable / With hole 08464001 08465001

08464001B 08465001B

08464001N 08465001N

TSL E8

Tapas
End caps

23,2x8x1,50mm 23,2x8x1,5mm

08460001N Disipación del calor / Heat dissipation

08460001B Temp. máxima / Max. Temperature

08460001 Material

Detalle constructivo
Design detail

Instalación
Installation

Plástico / Plastic Plástico /Plastic

Sin pasacable / Without hole

Transparente
Clear

08461001PC 90º

Transl. 90%

Dif. 0%

CCT Var.
0º

30º

60º

Blanco
White

08463002PMMA 115º

Transl. 60%

Dif. 90%

CCT Var.
0º

30º

60º

Semitransparente
Semiclear

08462001PC 105º

Transl. 75%

Dif. 75%

CCT Var.
0º

30º

60º

Negro&Blanco
Black&White

08469002PC 85º

Transl. 50%

Dif. 75%

CCT Var.
0º

30º

60º

Blanco
White

08463001PC 115º

Transl. 70%

Dif. 80%

CCT Var.
0º

30º

60º

Blanco mate 50m
White mate 50m

08463004R50PC 115º

Transl. 65%

Dif. 85%

CCT Var.
0º

30º

60º

23,2

17,1

86,25

Adhesivo/Adhesive 

PC

PMMA

PC

PC

PC

PC

Empotrar / Recessed
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Adhesivo/Adhesive 

Referencia
Code

Aluminio | Aluminum 2/3 m AL6063-T5

Datos técnicos / Technical data

2/3 m 14W/m

2/3 m 40ºC

Negro | Black

Blanco | White

Acabado

Finish
Formatos

Length

Dim. útiles
Effective dim.
12,2x13,8mm

Difusores
Diffusers

Con pasacable / With hole 08464003 08465003

08464003B 08465003B

08464003N 08465003N

TSL E15

Tapas
End caps

23,2x15,3x1,80mm 23,2x15,3x1,8mm

08460003N Disipación del calor / Heat dissipation

08460003B Temp. máxima / Max. Temperature

08460003 Material

Detalle constructivo
Design detail

Instalación
Installation

Plástico / Plastic Plástico /Plastic

Sin pasacable / Without hole

Transparente
Clear

08461001
60º

Transl. 90%

Dif. 0%

CCT Var.
0º

30º

60º

Blanco
White

08463002
115º

Transl. 60%

Dif. 100%

CCT Var.
0º

30º

60º

Semitransparente
Semiclear

08462001
100º

Transl. 75%

Dif. 70%

CCT Var.
0º

30º

60º

Negro&Blanco
Black&White

08469002
70º

Transl. 50%

Dif. 90%

CCT Var.
0º

30º

60º

Blanco
White

08463001
115º

Transl. 70%

Dif. 90%

CCT Var.
0º

30º

60º

Blanco mate 50m
White mate 50m

08463004R50
120º

Transl. 65%

Dif. 100%

CCT Var.
0º

30º

60º

23,2

17,1

13,55 15,3

PC

PMMA

PC

PC

PC

PC

Empotrar / Recessed
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Referencia
Code

Aluminio | Aluminum 2 m AL6063-T5

Datos técnicos / Technical data

2 m 14W/m

2 m 40ºC

Negro | Black

Blanco | White

Acabado

Finish
Formatos

Length

Dim. útiles
Effective dim.
8,8x6,5mm

Difusores
Diffusers

Transparente

Con pasacable / With hole

Clip metálico

Semitransparente

Blanco

Clear

Recessed spring

Semiclear

White

08461013

Acero / Steel

08462013

08463013

PC

PC

PC

75º

105º

110º

Transl.

Transl.

Transl.

90%

75%

70%

Dif.

Dif.

Dif.

0%

75%

80%

CCT Var.

CCT Var.

CCT Var.

-5K

-75K

-100K

08464012 08465012

08464012B 08465012B

08464012N 08465012N

08466012

TSL E12 Empotrar / Recessed

Tapas
End caps

29,5x13,4x2,15mm 29,5x13,4x2,15mm

08460012N Disipación del calor / Heat dissipation

08460012B Temp. máxima / Max. Temperature

08460012 Material

Detalle constructivo
Design detail

0º

0º

0º

30º

30º

30º

60º

60º

60º

Instalación
Installation

Plástico / Plastic Plástico /Plastic

Sin pasacable / Without hole

29,5

13,4
11,9

23,5

Adhesivo
Adhesive

Clip

Sujeciones
Mounting clips
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Clip

Referencia
Code

Aluminio | Aluminum 2 m AL6063-T5

Datos técnicos / Technical data

2 m 14W/m

2 m 40ºC

Negro | Black

Blanco | White

Acabado

Finish
Formatos

Length

Dim. útiles
Effective dim.
18x8,5mm

Difusores
Diffusers

Transparente

Con pasacable / With hole

Clip metálico

Semitransparente

Blanco

Clear

Recessed spring

Semiclear

White

08461013

Acero / Steel

08462013

08463013

PC

PC

PC

85º

110º

105º

Transl.

Transl.

Transl.

90%

75%

70%

Dif.

Dif.

Dif.

0%

90%

90%

CCT Var.

CCT Var.

CCT Var.

-5K

-75K

-100K

08464030 08465030

08464030B 08465030B

08464030N 08465030N

08466012

TSL E13N Empotrar / Recessed

Tapas
End caps

30,5x12,8x1,8mm 30,5x12,8x1,8mm

08460030N Disipación del calor / Heat dissipation

08460030B Temp. máxima / Max. Temperature

08460030 Material

Detalle constructivo
Design detail

0º

0º

0º

30º

30º

30º

60º

60º

60º

Instalación
Installation

Plástico / Plastic Plástico /Plastic

Sin pasacable / Without hole

12,8

30,5

23,5

11,3

Sujeciones
Mounting clips

Adhesivo/Adhesive 
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Referencia
Code

Aluminio | Aluminum 2 m AL6063-T5

Datos técnicos / Technical data

2 m 11W/m

2 m 40ºC

Negro | Black

Blanco | White

Acabado

Finish
Formatos

Length

Dim. útiles
Effective dim.
10,5x7mm

Difusores
Diffusers

Blanco

Con pasacable / With hole

White

08463068PC 100º

Transl. 70%

Dif. 85%

CCT Var. -100K

08464068 08465068

TSL T68R Trimless

Tapas
End caps

13x14x2mm 13x14x2mm

08460068N Disipación del calor / Heat dissipation

08460068B Temp. máxima / Max. Temperature

08460068 Material

Detalle constructivo
Design detail

0º
30º

60º

Instalación
Installation

Plástico / Plastic Plástico /Plastic

Sin pasacable / Without hole

53

14
10

13

Cinta pladur/Drywall tape

Adhesivo/Adhesive

Negro&Blanco
Black&White

08462068PC 70º

Transl. 50%

Dif. 90%

CCT Var. +25K
0º

30º

60º
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36,1

14
10

16,1

Cinta pladur
Drywall tape

Adhesivo/Adhesive

Referencia
Code

Aluminio | Aluminum 2 m AL6063-T5

Datos técnicos / Technical data

11 W/m

40ºC

Acabado

Finish
Formatos

Length

Dim. útiles
Effective dim.
10,5x7mm

Difusores
Diffusers

Blanco
White

08463068PC 105º

Transl. 70%

Dif. 85%

CCT Var. -100K

N

TSL T68S Trimless

Tapas
End caps

Disipación del calor / Heat dissipation

Temp. máxima / Max. Temperature

08460071 Material

Detalle constructivo
Design detail

0º
30º

60º

Instalación
Installation

Negro&Blanco
Black&White

08462068PC 70º

Transl. 50%

Dif. 90%

CCT Var. +25K
0º

30º

60º

Con pasacable / With hole 08464068 08465068

13x14x2mm 13x14x2mm

Plástico / Plastic Plástico /Plastic

Sin pasacable / Without hole
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Referencia
Code

Aluminio | Aluminum 2 m AL6063-T5

Datos técnicos / Technical data

11 W/m

40ºC

Acabado

Finish
Formatos

Length

Dim. útiles
Effective dim.
10,5x7mm

Difusores
Diffusers

Blanco
White

08463068
105º

Transl. 70%

Dif. 85%

CCT Var. -100K

N

TSL T69R Trimless

Disipación del calor / Heat dissipation

Temp. máxima / Max. Temperature

08460069 Material

Detalle constructivo
Design detail

0º
30º

60º

Instalación
Installation

13

46

26

Cinta pladur
Drywall tape

Adhesivo
Adhesive

Negro&Blanco
Black&White

08462068PC 70º

Transl. 50%

Dif. 90%

CCT Var. +25K
0º

30º

60º

Con pasacable / With hole 08464068 08465068

Tapas
End caps

13x14x2mm 13x14x2mm

Plástico / Plastic Plástico /Plastic

Sin pasacable / Without hole
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Referencia
Code

Aluminio | Aluminum 2 m AL6063-T5

Datos técnicos / Technical data

11W/m

40ºC

Acabado

Finish
Formatos

Length

Dim. útiles
Effective dim.
10,5x7mm

Difusores
Diffusers

Blanco
White

08463068
105º

Transl. 70%

Dif. 85%

CCT Var. -100K

N

TSL T70R Trimless

Disipación del calor / Heat dissipation

Temp. máxima / Max. Temperature

08460070 Material

Detalle constructivo
Design detail

0º
30º

60º

Instalación
Installation

50,6

26

Cinta pladur
Drywall tape

Adhesivo
Adhesive

Negro&Blanco
Black&White

08462068PC 70º

Transl. 50%

Dif. 90%

CCT Var. +25K
0º

30º

60º

Tapas
End caps

Con pasacable / With hole 08464068 08465068

13x14x2mm 13x14x2mm

Plástico / Plastic Plástico /Plastic

Sin pasacable / Without hole

PC
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Referencia
Code

Aluminio | Aluminum 2 m AL6063-T5

Datos técnicos / Technical data

14W/m

40ºC

Acabado

Finish
Formatos

Length

Dim. útiles
Effective dim.
12x9mm

Difusores
Diffusers

Blanco
White

08463084PC 105º

Transl. 70%

Dif. 85%

CCT Var. -100K

N

TSL T84 Trimless

Disipación del calor / Heat dissipation

Temp. máxima / Max. Temperature

08460084 Material

Detalle constructivo
Design detail

0º
30º

60º

Instalación
Installation

22,5

16

42,5

Cinta pladur
Drywall tape

Adhesivo
Adhesive

Con pasacable / With hole 08464084 08465084

Tapas
End caps

18,6x18,7x2mm 18,6x18,7x2mm

Plástico / Plastic Plástico /Plastic

Sin pasacable / Without hole
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Referencia
Code

Aluminio | Aluminum 2 m AL6063-T5

Datos técnicos / Technical data

14W/m

40ºC

Acabado

Finish
Formatos

Length

Dim. útiles
Effective dim.
19,9x7mm

Difusores
Diffusers

Blanco

Izquierda / Left

Blanco mate 50m

Negro&Blanco

White

Mate white

Black&White

08463052

08461052/50M

08462052

PC

PC

PC

95º

105º

75º

Transl.

Transl.

Transl.

70%

60%

50%

Dif.

Dif.

Dif.

85%

100%

90%

CCT Var.

CCT Var.

CCT Var.

-100K

-150K

+25K

08464021 08465021

N

TSL T21 Trimless

Tapas
End caps

25,7x50,1x2mm 25,7x50,1x2mm

Disipación del calor / Heat dissipation

Temp. máxima / Max. Temperature

08460021 Material

Detalle constructivo
Design detail

0º

0º

0º

30º

30º

30º

60º

60º

60º

Instalación
Installation

Aluminio / Aluminum Aluminio /Aluminum

Derecha / Righ

25,7

45,7

50,1

Cinta pladur
Drywall tape

Adhesivo
Adhesive
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Referencia
Code

Aluminio | Aluminum 2 m AL6063-T5

Datos técnicos / Technical data

10W/m

45ºC

Acabado

Finish
Formatos

Length

Dim. útiles
Effective dim.
10,2x6mm

Difusores
Diffusers

Blanco

Con pasacable / With hole

Sujeción metálicaSujeción plástica

Blanco

White

Metal clipPlastic clip

White

08463006PC

Acero / SteelPC 

08463006

PC

PMMA

120º

120º

Transl.

Transl.

70%

60%

Dif.

Dif.

70%

80%

CCT Var.

CCT Var.

-100K

-200K

Sujeciones
Mounting clips

08464006 08465006

0846700608466006

TSL C06 Esquina / Corner

Tapas
End caps

16x16x2mm 16x16x2mm

Disipación del calor / Heat dissipation

Temp. máxima / Max. Temperature

08460006 Material

Detalle constructivo
Design detail

0º

0º

30º

30º

60º

60º

Instalación
Installation

Plástico / Plastic Plástico /Plastic

Sin pasacable / Without hole

16

16

Sujeción
Fastening
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TSL C9 Esquina / Corner

N
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Referencia
Code

Aluminio | Aluminum 2 m AL6063-T5

Datos técnicos / Technical data

2 m 10W/m

2 m 45ºC

Negro | Black

Blanco | White

Acabado

Finish
Formatos

Length

Dim. útiles
Effective dim.
6x6mm

Difusores
Diffusers

Blanco

Con pasacable / With hole

White

08463009PC 105º

Transl. 70%

Dif. 70%

CCT Var. -100K

08464041 08465041

08464041B 08465041B

08464041N 08465041N

Tapas
End caps

10x10x1,55mm 10x10x1,55mm

08460041N Disipación del calor / Heat dissipation

08460041B Temp. máxima / Max. Temperature

08460041 Material

Detalle constructivo
Design detail

0º
30º

60º

Instalación
Installation

Plástico / Plastic Plástico /Plastic

Sin pasacable / Without hole

10

10

Sujeción metálica
Metal clip

Acero / Steel

08466041

Sujeciones
Mounting clips
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Blanco mate 50m
White mate 50m

08463004R50PC

Referencia
Code

Aluminio | Aluminum 2 m AL6063-T5

Datos técnicos / Technical data

2 m 22W/m

2 m 45ºC

Negro | Black

Blanco | White

Acabado

Finish
Formatos

Length

Dim. útiles
Effective dim.
10x6mm

Difusores
Diffusers

Con pasacable / With hole 08464027 08465027

08464027B 08465027B

08464027N 08465027N

TSL C18N Esquina / Corner

Tapas
End caps

19x19x1,5mm 19x19x1,5mm

08460027N Disipación del calor / Heat dissipation

08460027B Temp. máxima / Max. Temperature

08460027 Material

Detalle constructivo
Design detail

Transparente
Clear

08461001PC 80º

Transl. 90%

Dif. 0%

CCT Var.
0º

30º

60º

Blanco
White

08463002PMMA 105º

Transl. 60%

Dif. 80%

CCT Var.
0º

30º

60º

Semitransparente
Semiclear

08462001PC 90º

Transl. 75%

Dif. 65%

CCT Var.
0º

30º

60º

Negro&Blanco
Black&White

08469002PC 80º

Transl. 50%

Dif. 65%

CCT Var.
0º

30º

60º

Blanco
White

08463001PC 105º

Transl. 70%

Dif. 70%

CCT Var.
0º

30º

60º

Zinc / Zync Zinc /Zync

Sin pasacable / Without hole

19

19

Instalación
Installation

120º

Transl. 65%

Dif. 100%

CCT Var.
0º

30º

60º

Sujeción
Fastening

-200K

+25K

-150K

-75K

-100K

-5K
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Sujeción metálica
Metal clip

Acero / Steel

08466027

Pletina de conexión 180º 08469027 08467027

Conexiones
Connectors

80x9,1x0,85mm 49,1x49,1x0,85mm

180º extender “L” type 90º extender
Pletina de conexión 90º “L”

08468027

44,37x40x9,1mm

“7” type 90º extender
Pletina de conexión 90º “7”

Sujeciones
Mounting clips
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Referencia
Code

Aluminio | Aluminum 2 m AL6063-T5

Datos técnicos / Technical data

2 m 2x20W/m

2 m 45ºC

Negro | Black

Blanco | White

Acabado

Finish
Formatos

Length

Dim. útiles
Effective dim.
12,2x6,5mm

Difusores
Diffusers

Blanco

Dcha. con pasacable / Right with hole

Clip metálico

Blanco

Negro&Blanco

White

Recessed spring

White

Black&White

08463001

Acero / Steel

08463002

08469002

PC

PMMA

PC

105º

105º

80º

Transl.

Transl.

Transl.

70%

60%

50%

Dif.

Dif.

Dif.

80%

90%

75%

CCT Var.

CCT Var.

CCT Var.

-100K

-200K

+25K

08464050 08465002

08464050B 08465002B

08464050N 08465002N

08466050

TSL W50 Pared / Wall

Tapas
End caps

17,7x48,5x2mm 17,1x8x1,50mm

08460050N Disipación del calor / Heat dissipation

08460050B Temp. máxima / Max. Temperature

08460050 Material

Detalle constructivo
Design detail

0º

0º

0º

30º

30º

30º

60º

60º

60º

Instalación
Installation

Aluminio / Aluminum Plástico /Plastic

Izq. sin pasacable / Left without hole

17,7

48,532

CLICK

Sujeciones
Mounting clips

Perfil de fijación incluido.
Fastening profile included.
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17,7

Referencia
Code

Aluminio | Aluminum 2 m AL6063-T5

Datos técnicos / Technical data

2 m 20W/m

2 m 45ºC

Negro | Black

Blanco | White

Acabado

Finish
Formatos

Length

Dim. útiles
Effective dim.
12,2x6,5mm

Difusores
Diffusers

Blanco

Izquierda / Left

Blanco

Negro&Blanco

White

White

Black&White

08463001

08463002

08469002

PC

PMMA

PC

105º

105º

80º

Transl.

Transl.

Transl.

70%

60%

50%

Dif.

Dif.

Dif.

80%

90%

75%

CCT Var.

CCT Var.

CCT Var.

-100K

-200K

+25K

08464062 08465062

08464062B 08465062B

08464062N 08465062N

TSL W62 Pared / Wall

Tapas
End caps

17,7x43,5x2mm 17,7x43,5x2mm

08460062N Disipación del calor / Heat dissipation

08460062B Temp. máxima / Max. Temperature

08460062 Material

Detalle constructivo
Design detail

0º

0º

0º

30º

30º

30º

60º

60º

60º

Instalación
Installation

Aluminio / Aluminum Aluminio /Aluminum

Derecha / Right

43,5

CLICK

Perfil de fijación incluido.
Fastening profile included.
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Referencia
Code

Aluminio | Aluminum 2 m AL6063-T5

Datos técnicos / Technical data

2 m 22W/m

2 m 40ºC

Negro | Black

Blanco | White

Acabado

Finish
Formatos

Length

Dim. útiles
Effective dim.
12,2x6,5mm

Difusores
Diffusers

Semitransparente

Blanco

Blanco mate 50m

Semiclear

White

White mate 50m

08462001

08463001

08463004R50

PC

PC

PC

80º

80º

80º

Transl.

Transl.

Transl.

75%

70%

65%

Dif.

Dif.

Dif.

75%

80%

85%

CCT Var.

CCT Var.

CCT Var.

-75K

-100K

-150K

TSL D23 Zócalo / Skirting

08460023N Disipación del calor / Heat dissipation

08460023B Temp. máxima / Max. Temperature

08460023 Material

Detalle constructivo
Design detail

0º

0º

0º

30º

30º

30º

60º

60º

60º

Instalación
Installation

Dcha. con pasacable / Right with hole 08464023

08464023B

08464023N

26,5x76,6x1,5mm

Plástico / Plastic

08465023

08465023B

08465023N

13x14x2mm

Plástico /Plastic

Izq. sin pasacable / Left without hole

26,5

76,6

24,75

60,2

Tapas
End caps

Adhesivo
Adhesive
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Referencia
Code

Aluminio | Aluminum 2 m AL6063-T5

Datos técnicos / Technical data

2 m 22W/m

2 m 45ºC

Negro | Black

Blanco | White

Acabado

Finish
Formatos

Length

Dim. útiles
Effective dim.
8,70x7,30mm

Difusores
Diffusers

Blanco
White

08463020PC 95º

Transl. 70%

Dif. 85%

CCT Var. -100K

TSL D20 Zócalo / Skirting

08460020N Disipación del calor / Heat dissipation

08460020B Temp. máxima / Max. Temperature

08460020 Material

Detalle constructivo
Design detail

0º
30º

60º

Instalación
Installation

08465020

08465020B

08465020N

16,1x80x1,9mm

Aluminio /Aluminum

Izq. sin pasacable / Left without hole

Dcha. con pasacable / Right with hole 08464020

08464020B

08464020N

16,1x80x1,9mm

Aluminio / Aluminum

15,2

53,8

80

16,1

CLICK

Tapas
End caps

Conexión interior de 90º 08467020

08467020B

08467020N

36,15x36,15x80mm

90º Inside connection

08468020

08468020B

08468020N

32,4x32,4x80mm

90º Outside connection
Conexión exterior de 90º

Conexiones
Connectors
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Referencia
Code

Aluminio | Aluminum 2 m AL6063-T5

Datos técnicos / Technical data

2 m 22W/m

2 m 45ºC

Negro | Black

Blanco | White

Acabado

Finish
Formatos

Length

Dim. útiles
Effective dim.
12,2x6,5mm

Difusores
Diffusers

Blanco

Dcha. con pasacable / Right with hole

Blanco

Negro&Blanco

White

White

Black&White

08463001

08463002

08469002

PC

PMMA

PC

95º

90º

105º

Transl.

Transl.

Transl.

70%

60%

50%

Dif.

Dif.

Dif.

80%

90%

75%

CCT Var.

CCT Var.

CCT Var.

-100K

-200K

+25K

0846402208465022

08464022B08465022B

08464022N08465022N

TSL V22 Escalón / Step

Tapas
End caps

48x26,7x3mm48x26,7x3mm

08460022N Disipación del calor / Heat dissipation

08460022B Temp. máxima / Max. Temperature

08460022 Material

Detalle constructivo
Design detail

Instalación
Installation

Plástico / PlasticPlástico /Plastic

Izq. sin pasacable / Left without hole

48

26,7

30,7

21,6

0º

0º

0º

30º

30º

30º

60º

60º

60º
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Referencia
Code

Aluminio | Aluminum 2 m AL6063-T5

Datos técnicos / Technical data

2 m 22W/m

2 m 45ºC

Negro | Black

Blanco | White

Acabado

Finish
Formatos

Length

Dim. útiles
Effective dim.
13,2x6,5

Difusores
Diffusers

Blanco

Dcha. con pasacable / Right with hole

Blanco

Negro&Blanco

White

White

Black&White

08463001

08463002

08469002

PC

PMMA

PC

100º

105º

80º

Transl.

Transl.

Transl.

70%

60%

50%

Dif.

Dif.

Dif.

80%

90%

75%

CCT Var.

CCT Var.

CCT Var.

-100K

-200K

+25K

0846402408465024

08464024B08465024B

08464024N08465024N

TSL V24 Escalón / Step

Tapas
End caps

80x50x1,8mm80x50x1,8mm

08460024N Disipación del calor / Heat dissipation

08460024B Temp. máxima / Max. Temperature

08460024 Material

Detalle constructivo
Design detail

0º

0º

0º

30º

30º

30º

60º

60º

60º

Instalación
Installation

Plástico / PlasticPlástico /Plastic

Izq. sin pasacable / Left without hole

39
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Referencia
Code

Negro | Black 2 m AL6063-T5

Datos técnicos / Technical data

22W/m

45ºC

Acabado

Finish
Formatos

Length

Difusores
Diffusers

Blanco

Dcha. con pasacable / Right with hole

Blanco

Negro&Blanco

White

White

Black&White

08463001

08463002

08469002

PC

PMMA

PC

100º

115º

75º

Transl.

Transl.

Transl.

70%

60%

50%

Dif.

Dif.

Dif.

80%

90%

75%

CCT Var.

CCT Var.

CCT Var.

-100K

-200K

+25K

0846402508465025

TSL V25 Escalón / Step

Tapas
End caps

65x27,5x2mm65x27,5x2mm

Disipación del calor / Heat dissipation

Temp. máxima / Max. Temperature

08460025 Material

Detalle constructivo
Design detail

0º

0º

0º

30º

30º

30º

60º

60º

60º

Instalación
Installation

Aluminio / AluminumAluminio /Aluminum

Izq. sin pasacable / Left without hole

65

27,5
19,7

47,1

Dim. útiles
Effective dim.
12,2x6,5mm
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Referencia
Code

Aluminio | Aluminum 2 m AL6063-T5

Datos técnicos / Technical data

2 m 28W/m

2 m 45ºC

Negro | Black

Blanco | White

Acabado

Finish
Formatos

Length

Dim. útiles
Effective dim.
12,2x6,4mm

Difusores
Diffusers

Blanco

Con pasacable / With hole

White

08463011PC 115º

Transl. 65%

Dif. 85%

CCT Var. -200K

08464011 08465011

08464011B 08465011B

08464011N 08465011N

TSL F11 Suelo / Floor

Tapas
End caps

27,06x11x2,1mm 27,06x11x2,1mm

08460011N Disipación del calor / Heat dissipation

08460011B Temp. máxima / Max. Temperature

08460011 Material

Detalle constructivo
Design detail

0º
30º

60º

Instalación
Installation

Plástico / Plastic Plástico /Plastic

Sin pasacable / Without hole

21,4

11

27,06

9,4

Baldosa
Tile

Adhesivo/Adhesive

Difusor de 3 mm de grosor
3 mm thickness diffuser
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Referencia
Code

Aluminio | Aluminum 2 m AL6063-T5

Datos técnicos / Technical data

2 m 28W/m

2 m 45ºC

Negro | Black

Blanco | White

Acabado

Finish
Formatos

Length

Dim. útiles
Effective dim.
12x21mm

Difusores
Diffusers

Blanco

Con pasacable / With hole

White

08463011PC 115º

Transl. 65%

Dif. 100%

CCT Var. -200K

08464026 08465026

08464026B 08465026B

08464026N 08465026N

TSL F26 Suelo / Floor

Tapas
End caps

21,3x26,1x1,9mm 21,3x26,1x1,9mm

08460026N Disipación del calor / Heat dissipation

08460026B Temp. máxima / Max. Temperature

08460026 Material

Detalle constructivo
Design detail

0º
30º

60º

Instalación
Installation

Plástico / Plastic Plástico /Plastic

Sin pasacable / Without hole

21,3

26,1

Espuma/Foam

Cemento/Concrete

Difusor de 3 mm de grosor
3 mm thickness diffuser

Adoquín

Paving stone
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24

25,9

Referencia
Code

Aluminio | Aluminum 2 m AL6063-T5

Datos técnicos / Technical data

2 m 28W/m

2 m 45ºC

Negro | Black

Blanco | White

Acabado

Finish
Formatos

Length

Dim. útiles
Effective dim.
21x15mm

Difusores
Diffusers

Blanco

Sin pasacable / Without hole

White

08463037PC 115º

Transl. 65%

Dif. 100%

CCT Var. -200K

08465037

08465037B

08465037N

N

TSL F37 Suelo / Floor

Tapas
End caps

24,05x25,9x1,5mm

08460037N Disipación del calor / Heat dissipation

08460037B Temp. máxima / Max. Temperature

08460037 Material

Detalle constructivo
Design detail

0º
30º

60º

Instalación
Installation

Zinc / Zync

Espuma/Foam

Cemento/Concrete

Adoquín

Paving stone
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Referencia
Code

Aluminio | Aluminum 2 m AL6063-T5

Datos técnicos / Technical data

2 m 14W/m

2 m 45ºC

Negro | Black

Blanco | White

Acabado

Finish
Formatos

Length

Dim. útiles
Effective dim.
12,2x7,2mm

Difusores
Diffusers

Blanco

Con pasacable / With hole

Sujeción plástica

Sujeción intermedia

White

Plastic clip

Middle bracket

53463006

PVC

Acero / Steel

PC 115º

Transl. 55%

Dif. 85%

CCT Var. -100K

53464006 53465006

53466006

53467006

TSL W1 Armario / Wardrobe

Tapas
End caps

19x30x2,15mm 19x30x2,15mm

53460006N Disipación del calor / Heat dissipation

53460006B Temp. máxima / Max. Temperature

53460006 Material

Detalle constructivo
Design detail

0º
30º

60º

Instalación
Installation

Plástico / Plastic Plástico /Plastic

Sin pasacable / Without hole

30

19

Sujeciones
Mounting clips

Max. 50 Kg
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Referencia
Code

Aluminio | Aluminum 2 m AL6063-T5

Datos técnicos / Technical data

2 m 10W/m

2 m 45ºC

Negro | Black

Blanco | White

Acabado

Finish
Formatos

Length

Dim. útiles
Effective dim.
10x3mm

TSL G36 Soporte cristal / Glass support

08460017N Disipación del calor / Heat dissipation

08460017B Temp. máxima / Max. Temperature

08460017 Material

Detalle constructivo
Design detail

Instalación
Installation

11,8

11,8

8
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Referencia
Code

Aluminio | Aluminum 2 m

AL6063-T5

Datos técnicos / Technical data

11W/m

45ºC

Acabado

Finish
Formatos

Length

Dim. útiles
Effective dim.
13mm

TSL PL13 Pletina  /  Deck

Disipación del calor / Heat dissipation

Temp. máxima / Max. Temperature

64460001

Material

Detalle constructivo
Design detail

Instalación
Installation

13

Referencia
Code

Aluminio | Aluminum 2 m

AL6063-T5

Datos técnicos / Technical data

18W/m

45ºC

Acabado

Finish
Formatos

Length

Dim. útiles
Effective dim.
20mm

TSL PL20 Pletina / Deck

Disipación del calor / Heat dissipation

Temp. máxima / Max. Temperature

64460002

Material

Detalle constructivo
Design detail

Instalación
Installation

20
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AL6063-T5

Datos técnicos / Technical data

26W/m

45ºC

TSL Z300 Superficie / Surface

Disipación del calor / Heat dissipation

Temp. máxima / Max. Temperature

Material

Referencia
Code

Aluminio | Aluminum 2 m

2 m

2 m

Negro | Black

Blanco | White

Acabado

Finish
Formatos

Length

24166151N

24166151B

24166151

Detalle constructivo
Design detail

12 12

17,9 17,9

18,5 18,5

Dim. útiles
Effective dim.
13x6mm

Difusores
Diffusers

Curvo Blanco
White curved

24138736PLPC 160º

Transl. 75%

Dif. 90%

CCT Var. -100K
0º

30º

60º

Plano blanco Plano verde

Plano ámbar

Plano púrpura

White flat Green flat

Amber flat

Purple flat

51460002 51460006

51460004

51460003

PC PC

PC

PC

Curvo semintransp.
Semiclear curved

24138737PLPC 160º

Transl. 75%

Dif. 70%

CCT Var. -150K
0º

30º

60º

Plano semitransparente Plano azul

Plano amarillo

Semiclear flat blue flat

Yellow flat

51460001 51460008

51460005

PC PC

PC

Curvo transparente
Clear curved

24138738PLPC 160º

Transl. 90%

Dif. 0%

CCT Var. -5K
0º

30º

60º

12
19,2

17,9

12

17,9

13
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Con pasacable para perfil plano / With hole for flat profile

Lentes
Lenses

Transparente 30º
30º Clear

24166408LMPMMA 30º

Transl. 80%

Dif. 0%

CCT Var. -100K
0º

30º

60º

Semitransp. 30º
30º Semiclear

24166409LMPMMA 30º

Transl. 75%

Dif. 70%

CCT Var. -150K
0º

30º

60º

Transparente 60º
60º Semiclear

24166406LMPMMA 60º

Transl. 80%

Dif. 0%

CCT Var. -100K
0º

30º

60º

Semitransp. 60º
60º Semiclear

24166410LMPMMA 60º

Transl. 75%%

Dif. 70%

CCT Var. -150K
0º

30º

60º

Con pasacable / With hole

51460011

51460015

51460012

51460016

Tapas
End caps

Aluminio / Aluminum

Aluminio / Aluminum

Aluminio / Aluminum

Aluminio / Aluminum

Sin pasacable / Without hole

Sin pasacable para perfil plano / Without hole for flat profile

Sujeción plástica 0º
0º Plastic clip

PC 

88166859PL Sujeción plástica 45º
45º Plastic clip

PC

88167374LM

Sujeciones
Mounting clips
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